

STOP БУЛІНГ



З 25 по 29 вересня 2023-2024 навчального року в Кобилецько-Полянському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів відбувся **Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу.**

В рамках тижня було організовано та проведено ряд п р е

розвивати співчутливе ставлення до інших; сприяти розвитку навичок надання та отримання допомоги; інформування школярів та інших учасників освітнього процесу про адміністративну відповідальність за вчинення булінгу (цькування). Учні поглибили знання про види булінгу, міри покарання за їх вчинення, навчилися відрізняти булінг від звичайного конфлікту

з/п	Зміст роботи	В н	Клас	Відповідальний
	Година спілкування «Зупинимо Булінг»		4-Б	класний керівник Варцаба Ю.Т.
	Година спілкування практичного психолога	з	2-Б	практичний психолог
	Профілактика булінгу в учнівському середовищі»	а	5-А	Лета Г.О.
	Рольова гра «Скажемо Булінгу «Ні»»		5-А	класний керівник Колач Н.І
	Імітаційна гра «Зупинимо Булінг»	д	5-Б	класний керівник Кілічук Л.В.
	Бесіда «STOP насильству!»	і	6-А	класний керівник Зеленчук Н.Д.
	Година спілкування «Взаємовідносини між учнями в школі та в позаурочний час»	сформувавши нетерпимість	6-Б	соціальний педагог Мельничук М.Д.
	Круглий стіл «Зупинимо булінг разом!»		7-Б	класний керівник Олефір Г.Т.
	Година спілкування «Зупинимо булінг разом!». Вправа “Долоньки допомоги”		8-Б	класний керівник Табахар Л.М.
	Просвітницька бесіда «Булінг у школі і як його розпізнати»			соціальний педагог Мельничук М.Д.
	Година спілкування «Профілактика булінгу в класі»; «Причини цькування»			



Скажемо булінгу "Ні"

Рольова гра «Скажемо Булінгу «Ні»»



**Година спілкування
«Зупинимо Булінг» 4-Б клас**



"Долоньки допомоги - протидія булінгу"

**Година спілкування «Зупинимо булінг разом!».
Вправа «Долоньки допомоги»**



Бесіда «STOP насильству!»



Година спілкування практичного психолога «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»



Імітаційна гра «Зупинимо Булінг»



Просвітницька бесіда «Булінг у школі і як його розпізнати»



**Година спілкування
Взаємовідносини між учнями
в школі та в позаурочний час»**



Бесіда «Кроки проти булінгу»

